

18 Страхъ нема въ любовь та но совершенна та любовь възнх испяжда страждѣ, защото страхъ има мѣка: и който се кои не е совершенъ въ любовь та.

19 Ние го любиме, защото той е по напредъ възлюбилъ насъ.

20 Ако нѣкой рече, че швычамъ Бога, а брата своего ненавиди, той е лжеецъ: защото който не швыча брата своего когото види, Бога, когото не е видѣлъ, какъвъ може да го швыча.

21 И таа заповѣдь имаме ние отъ негъ, щото който швыча Бога, да швыча и брата своего.

ГЛАВА 5.

Секои който вѣрва, зацо Исусъ е Христосъ, отъ Бога е рожденъ: и секой който швыча оногва който (го) е родилъ, швыча и роденыятъ отъ негъ.

2 Отъ това познаваме зацо швычаме чада та Божія, когато швычаме Бога, и заповѣди те неговы сохраниваме.

3 Зацото това е любовь та Божія да сохраниваме неговы те заповѣди: и заповѣди те неговы не са тешки.

4 Зацото секой който е рожденъ отъ Бога покъждава мръз: и таа е покъда та коато е побѣдила мръз, (сирѣчь) вѣра та ваша.

5 Кой е (дрсгъ) който покъждава мръз, токму оный кой-

то вѣрва, зацо Исусъ е сынъ Божій.

6 Тоа е Исусъ Христосъ, който е дошелъ съ вода и съ кровь и не самъ съ вода, но съ вода и съ кровь: и Дъхъ е който свидѣтелствва за него, защото Дъхъ е истина.

7 И три са онѣя конто свидѣтелствватъ на некто то, Отецъ, Слово, и сватый Дъхъ: и тѣа три те са едно.

8 И три са конто свидѣтелствватъ на земля та, дъхъ, и вода та, и кръвь та: и тѣа три те въ едно са.

9 Ако ние принаме челофческо то свидѣтелство, свидѣтелство то Божіе е по голѣмо: защото това е свидѣтелство то Божіе, което свидѣтелствова за сына своего.

10 Който вѣрва въ сына Божія, онъ има свидѣтелство то (Божіе) въ себе си: който не вѣрва на Бога, прави го лжеецъ, защото не е повѣрвалъ въ свидѣтелство то което свидѣтелствова Богъ за сына своего.

11 И това е свидѣтелство то, защото (сирѣчь) Богъ ни е далъ животъ вѣчный: и тоа животъ е въ неговыятъ сынъ.

12 Който има сына (Божія), има живото: а който нема сына Божія, онъ нема животъ.

13 Това написахъ вамъ който вѣрвате во име то на сына Божія, да знаете зацо имате